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Questionario soddisfazione 

Docenti 
a.s. 2012 2013 



Il questionario, riferito all’anno scolastico 

2012/13, è stato distribuito a campione tra i 

docenti di ruolo e non di ruolo.  

 

Questionari distribuiti: 80 

 

Questionari restituiti: 22 

 

Percentuale compilati: 27 % 

QUESTIONARIO DOCENTI  



RAPPORTO CON LA DIREZIONE 

DELLA SCUOLA 

non so 
5% 

insoddisfatto 
27% 

poco 
soddisfatto 

14% 

abbastanza 
soddisfatto 

45% 

soddisfatto 
9% 

non risponde 
0% 



RAPPORTI CON LE ALTRE 

COMPONENTI SCOLASTICHE  

(segreteria, personale ausiliario) 

non so 
0% 

insoddisfatto 
5% 

poco 
soddisfatto 

5% 

abbastanza 
soddisfatto 

54% 

soddisfatto 
36% 

non 
risponde 

0% 



RAPPORTI CON I COLLEGHI 

non so 
0% 

insoddisfatto 
23% 

poco 
soddisfatto 

27% 

abbastanza 
soddisfatto 

41% 

soddisfatto 
9% 

non risponde 
0% 



DISTRIBUZIONE INCARICHI E 

RESPONSABILITÀ 

non so 
5% 

insoddisfatto 
9% 

poco 
soddisfatto 

36% 

abbastanza 
soddisfatto 

41% 

soddisfatto 
5% 

non risponde 
4% 



FUNZIONAMENTO DELLA SEGRETERIA 

non so 
0% 

insoddisfatto 
0% 

poco 
soddisfatto 

18% 

abbastanza 
soddisfatto 

55% 

soddisfatto 
23% 

non risponde 
4% 



ACCESSIBILITÀ AGLI UFFICI 

 
non so 

0% 
insoddisfatto 

5% 

poco 
soddisfatto 

32% 

abbastanza 
soddisfatto 

36% 

soddisfatto 
27% 

non risponde 
0% 



CONDIZIONI AMBIENTALI  

(igiene, ordine, ecc.) 

 
non so 

0% 
insoddisfatto 

0% 

poco 
soddisfatto 

36% 

abbastanza 
soddisfatto 

32% 

soddisfatto 
27% 

non risponde 
5% 



MODALITÀ DI COMUNICAZIONE 

ALL’INTERNO DELL’ISTITUTO 

 

non so 
0% 

insoddisfatto 
23% 

poco 
soddisfatto 

36% 

abbastanza 
soddisfatto 

23% 

soddisfatto 
14% 

non risponde 
4% 



ORGANIZZAZIONE DEL TEMPO SCUOLA 

 

non so 
0% 

insoddisfatto 
5% 

poco 
soddisfatto 

32% 

abbastanza 
soddisfatto 

45% 

soddisfatto 
14% 

non risponde 
4% 



UTILIZZO DEI LABORATORI E DELLE 

ATTREZZATURE TECNOLOGICHE 

 
non so 

0% 

insoddisfatto 
41% 

poco 
soddisfatto 

32% 

abbastanza 
soddisfatto 

14% 

soddisfatto 
9% 

non risponde 
4% 



UTILIZZO DELLA BIBLIOTECA 

 

non so 
18% 

insoddisfatto 
14% 

poco 
soddisfatto 

41% 

abbastanza 
soddisfatto 

14% 

soddisfatto 
9% 

non risponde 
4% 



UTILIZZO DELLA PALESTRA 

 

non so 
68% 

insoddisfatto 
0% 

poco 
soddisfatto 

0% 

abbastanza 
soddisfatto 

18% 

soddisfatto 
0% 

non risponde 
14% 



INIZIATIVE PER FAVORIRE LA SCELTA  

DI QUESTA SCUOLA 

 
non so 

5% 
insoddisfatto 

9% 

poco 
soddisfatto 

18% 

abbastanza 
soddisfatto 

50% 

soddisfatto 
14% 

non risponde 
4% 



ORGANIZZAZIONE DEGLI 

ADEMPIMENTI PER L’ISCRIZIONE 

 

non so 
41% 

insoddisfatto 
0% 

poco 
soddisfatto 

0% 

abbastanza 
soddisfatto 

32% 

soddisfatto 
18% 

non risponde 
9% 



RACCOLTA INFORMAZIONI  

SUGLI ISCRITTI 

 

non so 
18% 

insoddisfatto 
9% 

poco 
soddisfatto 

23% 

abbastanza 
soddisfatto 

27% 

soddisfatto 
14% 

non risponde 
9% 



COMUNICAZIONI VARIE AGLI 

ISCRITTI 

 

non so 
14% 

insoddisfatto 
5% 

poco 
soddisfatto 

23% 
abbastanza 
soddisfatto 

45% 

soddisfatto 
5% 

non risponde 
8% 



CRITERI DI ASSEGNAZIONE ALLA CLASSE 

 

non so 
4% 

insoddisfatto 
27% 

poco 
soddisfatto 

23% 

abbastanza 
soddisfatto 

32% 

soddisfatto 
14% 

non risponde 
0% 



ATTIVITÀ DI FACILITAZIONE 

ALL’INSERIMENTO DEI NUOVI ISCRITTI 

 
non so 

9% 

insoddisfatto 
27% 

poco 
soddisfatto 

5% 

abbastanza 
soddisfatto 

50% 

soddisfatto 
5% 

non risponde 
4% 



ATTIVITÀ DI RECUPERO 

 

non so 
9% 

insoddisfatto 
18% 

poco 
soddisfatto 

32% 

abbastanza 
soddisfatto 

41% 

soddisfatto 
0% 

non risponde 
0% 



DEFINIZIONE DEL PIANO DELL’OFFERTA 

FORMATIVA DI ISTITUTO 

 

non so 
5% 

insoddisfatto 
9% 

poco 
soddisfatto 

32% 
abbastanza 
soddisfatto 

36% 

soddisfatto 
14% 

non risponde 
4% 



RISPONDENZA DEL POF ALLE 

RICHIESTE DEL TERRITORIO 

 

non so 
23% 

insoddisfatto 
9% 

poco 
soddisfatto 

18% 

abbastanza 
soddisfatto 

27% 

soddisfatto 
18% 

non risponde 
5% 



DEFINIZIONE DI PROCEDURE E  

STRUMENTI PER LA GESTIONE 

DELL’ATTIVITÀ IN AULA 

 
non so 

0% 

insoddisfatto 
27% 

poco 
soddisfatto 

45% 

abbastanza 
soddisfatto 

14% 

soddisfatto 
9% 

non risponde 
5% 



DEFINIZIONE DI PROCEDURE PER LA  

GESTIONE E L’UTILIZZO DELLA 

STRUMENTAZIONE TECNICA 

 
non so 

9% 

insoddisfatto 
27% 

poco 
soddisfatto 

45% 

abbastanza 
soddisfatto 

9% 

soddisfatto 
5% 

non risponde 
5% 



ORGANIZZAZIONE DI ATTIVITÀ DI 

FORMAZIONE/AGGIORNAMENTO  

DEL PERSONALE 

 
non so 

5% 

insoddisfatto 
50% 

poco 
soddisfatto 

40% 

abbastanza 
soddisfatto 

5% 

soddisfatto 
0% 

non risponde 
0% 



INIZIATIVE DELLA SCUOLA VERSO I 

NON PROMOSSI O VERSO CHI 

L’ABBANDONA 

 
non so 

27% 

insoddisfatto 
23% 

poco 
soddisfatto 

23% 

abbastanza 
soddisfatto 

27% 

soddisfatto 
0% 

non risponde 
0% 



INIZIATIVE DI ORIENTAMENTO PER LA 

SCELTA DEL PERCORSO SUCCESSIVO 

 
insoddisfatto 

23% 
poco 

soddisfatto 
8% 

abbastanza 
soddisfatto 

32% 

soddisfatto 
32% 

non risponde 
5% 

 
0% 



INIZIATIVE PER FAVORIRE L’INGRESSO 

NEL MONDO DEL LAVORO 

 

non so 
23% 

insoddisfatto 
18% poco 

soddisfatto 
27% 

abbastanza 
soddisfatto 

32% 

soddisfatto 
0% 

non risponde 
0% 



AZIONI PER MIGLIORARE L’IMMAGINE 

DELL’ISTITUTO E DEL CORSO DI STUDI 

 
non so 

5% insoddisfatto 
18% 

poco 
soddisfatto 

18% 

abbastanza 
soddisfatto 

54% 

soddisfatto 
5% 

non risponde 
0% 


